

**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования

**САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ  
ГОСУДАРСТВЕННАЯ ХУДОЖЕСТВЕННО-ПРОМЫШЛЕННАЯ АКАДЕМИЯ  
имени А.Л. Штиглица**

**П Р И К А З**

02.11.2016

№ 281

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

┌ О создании рабочей группы по  
организации и проведению  
Санкт-Петербургского  
Международного форума дизайна ┐

В целях организации и проведения I-го Санкт-Петербургского Международного Форума Дизайна (СПб МФД), запланированного на 2-3 декабря 2016 года

**ПРИКАЗЫВАЮ:**

1. Создать рабочую группу для подготовки планируемого мероприятия в следующем составе:

- Кичеджи В.Н. – и.о. ректора – руководитель рабочей группы;
- Абакумов А.А. – руководитель департамента внешних связей – заместитель руководителя рабочей группы;
- Андреев Н.А. – специалист по выставочной деятельности – куратор по подготовке площадки;
- Горчанинов С.О. – доцент кафедры интерьера и оборудования – куратор выставочного проекта;
- Канайкин П.С. – заведующий кафедрой графического дизайна – куратор по разработке графического стиля;
- Ковалева Т.В. – и.о. проректора по научной работе;
- Королева Л.В. – заведующая кафедрой дизайна костюма – куратор модного показа;
- Лисовец В.В. – и.о. проректора по административно-хозяйственной работе и комплексной безопасности;
- Михайлова Л.В. – заведующая кафедрой художественного текстиля;

Палагута И.В. – заведующий кафедрой искусствоведения – куратор научно-практической конференции;  
Перминов С.С. – заместитель руководителя департамента внешних связей – куратор по международным связям;  
Сотникова Ю.А. – специалист по связям с общественностью – куратор по связям с общественностью;  
Фатеева А.М. – и.о. проректора по учебной работе;  
Хельмянов С.П. – заведующий кафедрой промышленного дизайна – куратор проекта «Degree Show».

2. Заведующим кафедрами в срок до 03.11.2016 назначить кураторов от каждой кафедры для участия в подготовке к СПб МФД и представить соответствующие сведения руководителю рабочей группы.

3. Руководителям всех структурных подразделений оказывать содействие рабочей группе в пределах компетенции возглавляемого структурного подразделения, предоставлять информацию, рекомендации и материалы по запросу членов рабочей группы в запрашиваемых объемах и в запрашиваемые сроки.

4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

И.о. ректора



В.Н. Кичеджи